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EMENTA: Informações referentes à 
utilização do veículo oficial 
categoria van placa FVV9E63.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

 Considerando que recebemos a denuncia de que o veículo oficial 

categoria van, modelo Iveco, placa sob o número FVV9E63, estava sendo utilizado 

por funcionários públicos para realizar compras no supermercado Roldão, no dia 

24/05/2023 por volta das 13h30 (fotos em anexo).

 O vereador FRANKLIN requer, nos termos regimentais, após a aprovação 

em plenário, que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita os seguintes 

pedidos de informações:

1) A Municipalidade tem conhecimento do uso do veículo citado acima 

para realizar compras no supermercado Roldão, localizado na avenida Invernada, 

número 142, no Parque Nova Suíça?

2) Se sim, qual era a finalidade da referida compra? Enviar cópia da nota 

fiscal contendo os itens que foram comprados.

3) No dia 24/05/2023, por volta das 13h30, o funcionário Roberto  Carlos 

Paiva – matrícula 23.084 de acordo com as fotos em anexo estava no supermercado 

Roldão, além deste funcionário havia mais funcionários realizando a referida 

compra? Se sim, quais?

4) A Municipalidade tem algum sistema de monitoramento ou controle que 

permite detectar o uso de carros oficiais para outras finalidades que não sejam 

municipais?
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5) Existe algum relatório ou registro que comprove a utilização dos 

veículos oficiais? Se sim, enviar o relatório do veículo da marca IVECO tipo van 

placa FVV9E63 desde janeiro de 2022 até a presente data.

6)  Quais são as medidas adotadas pela municipalidade para investigar e 

coibir o uso irregular de veículos oficiais?

7) Quais são as punições ou consequências previstas para os 

funcionários que fazem uso indevido de veículos oficiais?

8) Referente à referida denuncia quais providencias serão tomadas pela 

municipalidade? 

9) Quais as funções do cargo de Agente Administrativo II, na Prefeitura 

Municipal de Valinhos?

10) O funcionário Roberto Carlos Paiva vem realizando horas extras 

mensalmente, sendo as justificativas: Acompanhar Prof. e atleta na Competição em 

Casa Branca, Reunião JOMI, apoio no evento: Manhã de Lazer, sendo assim a 

referida justificativa esta de acordo com a função do cargo de Agente Administrativo 

II?

 Justificativa:

Munícipes preocupados com o uso indevido do patrimônio público, 
procuraram este vereador para solicitar providências. 

Valinhos, 25 de maio de 2023.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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